OueHOYHbIW NUCT
NpoBepKu opraHusauuun nuranusa B MOY CLL Ne3

Nara nposenenus nposepku: 3. 11. LO2L + .
WHuunatueHas rpynna, nposoauswwan nposepky: MNpeacenartens YC-Bupokosa T.B.
YneHs! YC KanraHos A.B.
AHydpuesa I.A.
Kpyrnoea E.A.
pubanosa E.A.

Bomnpoc | JMa/uer
-1 [IMeercs M B OpraHu3aliu MeHIo?
A) 1a, U1 BCEX BO3PACTHBIX IPYIIN U PeXXUMOB (YHKIIHOHHPOBaHUSA
OpraHu3alyu sz.,
b) na, Ho 6€3 y4era BO3pacTHBIX Py
B) Her :
2 |BeIBEIEHO JIH LUKIMYHOE MEHIO JUI 03HAKOMJICHUS pOAMTENEH U aeTei?
A) na F—
b) Her =
3 |BEIBELIEHO JIH €XETHEBHOE MEHIO B YAIOOHOM JIJ1sl 03HAKOMJICHHS poauTeNeit u aerei mecre?
A) na p
b) et . v
4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI Omona?
A) 11a, IO BCEM JIHSIM {4
b) HEeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU ; qd
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHble OI0/1a U IPOYKTBI
A) 1a, 110 BCEM THAM 26~
5) HET, IMEIOTCs IOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH %

6. ICOOTBETCTBYET JIH PEraMEHTHPOBAHHOE LIMKIHYHEIM MEHIO KOJIHUECTBO IIPHEMOB ITHIIH
€KUMY (YHKLIIMOHHPOBAHUS OpraHU3aIHu?

A) na ge
b) HeT [

7. |[EcTh 11 B opraHu3aliy NIpUKa3 0 CO3JaHHH U NOpsiike paboThl OpakepaHOH KOMHCCHH?
A) na fa_
b) HeT #

8 Ot Bcex JIM NapTHH NPUrOTOBICHHEIX Omo cHUMaeTcst Opakepax?
A) na 4l
B) et {

9 Brunsauch 4 (akThl He JOIYCKa K pean3anuu 01104 U IPOAYKTOB 110 pe3y/ibTaTaM
aboThl 6pakepa’kHON KOMHCCHH (3a MEPHOJ HE MEHee Mecsa)?

A) HET | e

b) na

10 |Co3maHsl J1M YCJIOBHS IJI OPraHU3alMK MUTaHUs AeTel C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310pOBBS
(caxapHblit nuabeT, NUINeBEIe aJIepruu)?

A) na : g4
) Her v

11 [[IpoBoauTcs 1M y6OpKa NOMEIIEHUH NOCIE KaXI0ro IpreMa IHInu?
A) na : 96
B) Het 7

12 [KauecTBeHHO Jiu MpoBeJeHa y6opKa MOMELIeH i i MpHeMa ITUIIA Ha MOMEHT paboTl
KOMHCCHH?
A) 1a Jt
B) Het v

13 |OGHapYKHBAIHCH JIX B IIOMEIIEHHUSX /I IpHEMa MHIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CJIE/IbI X




HKU3HEACATEILHOCTH?

A) HET 74
b) na

14 |Co3nansl I yca0BHs Ulsl COBIIOICHHS €TEMH TIPABUI TMYHON TMIHEHbI?
A) na 74
B) Het J

15 [BBIABIAAINCH M 3aMeYaHHsA K COOMIONSHHIO IeTEMH MPABMJI JIMUHOM ruruens?
A) HET Uert
b) na

16 |[BBISABISINCH JIM TIPH CPABHEHUM PEATH3YEMOTI0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKThI
MCKTFOYEHHS OTAENBHBIX OJII0 U3 MEHIO?

A) HET Vut ki
b) na
17 Mmenu 1 GakThl BEIIAYX JETSAM OCTBHIBIIEH ITHIH?
A) HeT ' Wr
b) na '
Npeaceparens YC 7’57’77% Buptokosa T.B.
YneHs! YC /i//?( Z/'/f Kanranos A.B.

J‘?ﬁ-er' /46/' AHydpuesa I"A.

Kpyrnoea E.A.

/ / J% FpubaHoBa E.A.




